

ПОЧТА АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ • ПОЧТА АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ • ПОЧТА АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ • ПОЧТА АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ

В ОКТЯБРЕ РЕДАКЦИЯ ПОЛУЧИЛА 1.420 ПИСЕМ.

ПОЧТА АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ • ПОЧТА АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ • ПОЧТА АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ • ПОЧТА АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ

В преддверии праздника особенно сильно ощущается особая атмосфера большого трудового и политического подъема: страна готовится встретить 64-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. На предоктябрьской вахте многие производственные коллективы, передовые рабочие добились замечательных успехов. Каждый день редакционная почта приносит сообщения о трудовых подвигах Родины в ознаменование Великого Октября.

топливно-энергетических и других материальных ресурсов». Ежедневно на редакционный стол ложатся десятки писем, авторы которых сообщают о реформах экономики, о принципиальных, партийных позициях критикуют факты бесхозяйственности.

ДАЖЕ СЕЙЧАС ИВАН КИРИЛЛОВИЧ КРУГАЛЬСКИЙ НЕ МОЖЕТ БЕЗ ВОЛНЕНИЯ ВОСПОМИНАТЬ ЭТОТ БОЙ.

После войны вернулся солдат в родное село Константиновку, что в Кузнецком районе Алтайского края. Вскоре и прозвучала встреча, напоминающая ему этот горький эпизод войны лет. Как-то под вечер он занимался по хозяйству. С шумом в дверях показались жена Прасковья Гордеевна, держа за ухо подростка лет десяти, худого, лохматого, грязного.

против мужа, сложив на колени измученные руки. — Что ты надумал? Беспорядки ведь ои. От таких всего жди. А если и ничего парнишка, так и у нас их трою. Колька купили штаны. А у Витки нет штанов, не в чем пойти в школу.

Советский характер

ОТКУДА СЧАСТЬЕ

бу: позавиди себя он услышал плач. От горьких слез к воротам шел ребенок годиков двух-трех. Тонкие, как палочки, ножки, висячая, как вышарившим ребрами, тушка... — Ложись, застел! — крикнул Иван Кириллович. Но вместо того, чтобы исполнить понятную взрослым волюшку, мальчик остался лежать, подпергая себя еще большей опасностью. Что делать? Иван Кириллович выскочил из воротки, и сразу свист вражеских пуль ударил в плечо, за ухом. Он как-то неловко сунул ребенка под мышку и попытался в воронку. Схватившись в нее, порывался: «Вот мы с тобой и живые останемся». Утерся платочком, только теперь заметив на ней кровь. «Ранение касательное», — успокоил себя.

Выскажу мнение ПО ЗАВЕТАМ ОКТЯБРЯ

Велика забота партии и правительства о детях — подрастающем поколении Родины Октября. Новым ярким проявлением ее является принятое ЦК КПСС, Президиумом Верховного Совета СССР, Советом Министров СССР и ВЦСПС решение по усилению государственной помощи семьям, имеющим детей. Как известно, что социальная программа, утвержденная XXVI съездом КПСС, уже претворяется в жизнь. С 1 ноября работающая женщина-мать получит право до достижения ребенком возраста полутора лет быть рядом с ним, причем в течение года ее уход за ребенком будет оплачиваться, за него сохранится ее рабочее место на родном предприятии. Гуманность этого решения еще и в том, что материнский уход, материнскую заботу о ребенке никто не заменит. Значит, лучше будет здоровье наших малышей, а ведь оно заключено в нас как раз в первые месяцы более крепкими придут они в ясли, и мы, матери, спокойнее и с большей отдачей будем работать на производстве.

С благодарностью приняли женщины, имеющие двух и более детей, новую льготу для них — право на дополнительный трехдневный отпуск. А сколько одиноких матерей говорят сейчас спасибо за то, что размер государственного пособия на воспитание ребенка увеличился!

В этом году у меня родилась дочь. Мы живем с ней вдвоем. Смотрю я, как подрастает моя малышка, и счастлива, и горда тем, что родилась она в нашей Советской стране, где основным законом является забота о человеке, о благо его. Это — великое завоевание Октября.

Требуется вмешательство ЕСЛИ ВЗЯТЬСЯ СООБЩА

Дорогая редакция! Обращаюсь к тебе жители улицы имени Яковлева, что в селе Завьялово. Живем мы в хорошем, красивом селе, сами стараемся сделать его еще краше, делее. Возле домов выросли дачи, наша улица одна из лучших.

Человек и его дело И НЕ ПРЕВРЕТСЯ НИТЬ ВРЕМЕН

Молодость и школа — как они близки и неразделимы! Юная подрастающая смена и умудренный опытом жизни и знаниями наставник — естественна и вечна эта картина преемственности поколений. Говорят, что истинный учитель и в преклонном возрасте молод душой. Без этого свойства характера даже молодому по годам человеку делать в педагогике нечего.

НУЖЕН СЕЛУ РЫНОК

Было некогда в нашем селе Шарчино рынок. Потом появились в селах комсомольские магазины, куда можно было сдать излишки продуктов. Так что рынок вроде изжил себя. Но со временем закрылись комсомольские магазины по причине нерентабельности.

ЦЕНА ЗОЛЫ

Для электростанций, работающих на твердом топливе, одной из актуальнейших проблем является удаление золы. Под золой, куда свалывается зола, отвалы, площадки, неиспользуемые сотнями гектаров. Отвечаются значительные средства, техника, ремонтные силы для борьбы с перемражением золошлакопроводов, выливанием отвалов, отложениями в трубах и т. д.

В счет 1982 года

НА ПРЕДОКТЯБРЬСКОЙ ВАХТЕ

С наилучшими результатами среди коллективов бригад Барнаульского пассажирского автотранспортного предприятия № 2 к празднику Великого Октября пришел коллектив бригады № 10, возглавляемый Владимиром Николаевичем Вязьминим. В августе эта бригада одной из первых на предприятии перешла на работу по методу бригадного подряда. Результат не замедлил сказаться: улучшились производственные показатели, состояние трудовой и трудовой дисциплины. Бригадир В. И. Иванов и Н. К. Вязьмин работают уже в счет 1982 года. В День работников автотранспорта В. И. Иванов принял повышенное обязательство выполнить пятилетний план за четыре года.

КОЛОНКА ДЕЙСТВЕННОСТИ

Жительница Барнаула, участница Великой Отечественной войны Ирина Васильевна Якова написала в редакцию о том, что далеко не во всех продовольственных магазинах краевого центра фронтники обслуживаются вне очереди. Недавно, спрашивает Ирина Васильевна, предусмотрительно ли право внеочередного обслуживания участников войны в магазинах Барнаула?

Читатель гордится С ЗАБОТОЙ И УВАЖЕНИЕМ



Всенародной заботой окружены в нашей стране инвалиды, особенно инвалиды Великой Отечественной войны. Государством предусмотрено немало льгот для них, всем гарантирована пенсия. Широко используются они в лечебно-отдыхающих санаториях и его пансионате по бесплатным путевкам на девять месяцев отдохнуть и поправить свое здоровье 575 инвалидов всех трех групп. За оставшееся время планируется принять еще более двухсот ветеранов. Да, эти люди заслужили особое уважение и внимание общества.

СТАРТ ПИОНЕРСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Весной 1981 года в нашей стране прошел Всесоюзный слет пионеров. На нем был дан старт Всесоюзной пионерской пятилетней программе. Слет призвал каждую дружину, каждый отряд активно включиться и успешно выполнить пионерскую пятилетку.

В течение трех лет у себя в школе мы занимаемся кролиководством. Все ребята увлечены этой работой. Ежегодно мы сдаем государству 100 кг кроличьего мяса. А часть кроликов выращиваем для школьной столовой. Многие ребята стали заводчиками кроликов дома. Осенью 1981 года лучшие кролиководы школы участвовали в работе краевой ВДНХ.

